



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 51 (10835)  
26 ИЮНЯ 2024  
СРЕДА



ТЮМЕНСКАЯ  
ОБЛАСТЬ  
ОТ ИСТОКОВ  
К БУДУЩЕМУ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📧 GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## КОНКУРС

# Свои умения показали полеводы

На Боровлянской территории прошёл 27-й окружной конкурс мастерства работников сельскохозяйственной отрасли, посвящённый памяти Героя соцтруда Нестера Лопатина



Всего в конкурсе боролись за победу 22 участника. Это руководители сельских администраций, сельхозпредприятий и механизаторы. Лучшие получили награды из рук главы округа Александра Ледакова

Участвовали представили ООО «Юг-Агро», ООО «Тюменские молочные фермы», ИП Исмакова, ООО «Земля», Голышмановский агропедколледж, ООО СП «Голышмановское», Земляновская, Евсинская, Боровлянская администрации.

Более 20 лет в округе в конкурсе профмастерства принимали участие операторы машинного доения и по воспроизводству стада.

– Третий год не имеем возможности оценивать их на конкурсе. В хозяйствах специалисты сейчас работают по разным технологиям – нет общих критериев оценки, – пояснил Владимир Попов, первый заместитель главы Голышмановского округа. – К примеру, на старых фермах работают на линейных доильных системах. В «Тюменских молочных фермах» применяют дойки типа карусель. Есть фермы с параллельными доильными установками. Всё это ставит операторов машинного доения в неравные условия на конкурсе.

Из-за прошедших ливней отменили этап – пахота делянки. На полях СПК «Артур» 13 участников демонстрировали фигурное вождение трактора с телегой и установку прицепа задним ходом в бокс. Виртуозно преодолел дистанцию фигурного вождения житель деревни Земляной Александр Иванов – тракторист ООО «РУСКОМ».

– Работа у меня такая – змейкой ездить на тракторе смену с 4 утра до 19 часов, – объясняет он. – Доставляю кур из птичника в убойный цех, только на телеге длиннее и выше. Такие зигзаги порой приходится выделывать, что-

бы припарковаться: к станкам заезжаем мы задним ходом. Сегодня все сетуют, что грязно после дождей. Только трактору это не помеха. С детства на земле работаю, трудился в крестьянском хозяйстве Турчина, потом в Козловском. В конкурсе трактористов участвую второй раз, сейчас за Земляновскую территорию.

Год трудится в ООО «Земля» житель деревни Боровлянки Кирилл Горбунов.

– У нас династия – уже много поколений мужчин моей семьи выращивают хлеб, – поясняет он. – К технике меня тянуло с детства: с отцом в поле ездил на комбайне, он давал «порулить». Тогда хотел быстрее вырасти и сам молотить зерно. Мечта сбылась: трудимся на предприятии с отцом и на конкурсе выступаем тоже вдвоём. После школы я выучился на тракториста в местном агропедколледже. Отслужил в армии и трудоустроился в ООО «Земля» – сразу дали комбайн молотить зерно. Опыта у меня не было, только показали, как им управлять. Всё получилось сразу – видимо, врождённое. В этом сезоне я работаю на тракторе. В посевную прикатывал пашню, сейчас обрабатываем гербицидами всходы. У нас в коллективе шесть механизаторов. Мы обрабатываем 2,5 тысячи гектаров земли.

Испытания механизаторов, прописанные в условиях профессиональных состязаний, провести сейчас всё сложнее. За 20 лет сельхозмеханизация шагнула далеко вперед. Нет на полях гусеничных тракторов ДТ, при обработке почвы используют широкую линейку моделей «Белорусов» и «Кировцев». А техника, на которой механизаторы выполняют конкурсные задания, давно

морально и реально устарела. Каким будет обновлённый конкурс мастерства работников сельхозпроизводства – покажет время.

### Итоги конкурса:

Среди руководителей сельских администраций и сельхозпредприятий в тестировании по вопросам охраны труда и технике безопасности:

1-е место – Светлана Сидоренко, руководитель Евсинской администрации, и Алексей Горбунов, главный инженер ООО «Земля»;  
2-е место – Геннадий Миткалов, специалист по охране труда ООО «Тюменские молочные фермы»;

3-е место – Жакслык Исмаков, глава крестьянского фермерского хозяйства.

Среди пахарей на МТЗ-82:

1-е место – Георгий Коваленко, Евсинская администрация;

2-е место – Владимир Андронов, механизатор ООО СП «Голышмановское»;

3-е место – Сергей Булашов, Евсинская администрация.

Среди учащихся агропедколледжа:

1-е место – Сергей Леонов,

2-е место – Константин Семёнов,

3-е место – Дмитрий Алексанкин.

В общекомандном зачёте:

1-е место – Евсинская администрация;

2-е место – ООО СП «Голышмановское»;

3-е место – ООО «Земля».

В номинации «Самый молодой тракторист-машинист» победил механизатор «Тюменских молочных ферм» Никита Журавлёв.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## ДОСТУПНАЯ СРЕДА

# Военкомат ожидает ремонт

В здании Военного комиссариата Голышмановского, Аромашевского и Бердюжского районов ожидается ремонт.

Как рассказала председатель комитета градостроительства и архитектуры администрации нашего округа Вера Тарасова, основная цель запланированных работ – создать доступную среду для его посещения людьми с ограничениями по здоровью.

– В последние годы у нас уделяется большое внимание к доступности основных объектов соцкультбыта для инвалидов. В настоящее время в нашем округе требованиям не отвечает только здание военного комиссариата, – отметила Вера Степановна. – Поэтому будет произведён ремонт входной группы здания. Крыльцо отремонтируют и установят пандус для инвалидов-колясочников. Также будет произведён ремонт туалетной комнаты внутри здания, тоже для создания доступной среды. Уже разыгран аукцион и определён подрядчик на выполнение этих работ. Цена контракта – более четырёх миллионов рублей.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

## ПОДПИСКА-2024

# Встречайте середину лета с газетой

Завершается подписная кампания на газету «Голышмановский вестник» на второе полугодие этого года. 26 июня – последний день, когда вы можете выписать районку в почтовых отделениях нашего округа.

Цена комплекта на полугодие – **844 рубля 08 копеек**, для льготников – **730 рублей 44 копейки**. Со скидкой газету можно было выписать в прошедшую неделю декаду подписки. По словам ведущего специалиста Голышмановского почтамта АО «Почта России» Светланы Макушиной, этой возможностью воспользовались 715 человек.

Всего на сегодня газету «Голышмановский вестник» выписали 2150 наших читателей. Из них 151 оформили районку в редакции до востребования. В этом случае полугодовой комплект стоит **360 рублей**, но надо самим забирать газету у нас в дни её выхода – среду и пятницу. Также можно выписать районку с доставкой на предприятие по тарифу «Корпоративный» за **390 рублей** на полугодие, при подписке от шести человек. На сегодня его уже выбрали 83 читателя. Оформить подписку на газету «Голышмановский вестник» на второе полугодие 2024 года в нашей редакции можно будет по **28 июня**, если планируете получить её уже с июля.

Редакция

Информация сервиса  
Яндекс Погода

27.06

+14 ☀

+23 ☁

28.06

+16 ☁

+27 ☀

29.06

+18 ☁

+23 ☀

## ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

## О поддержке и сотрудничестве

Заседание совета по развитию малого и среднего бизнеса в нашем округе посвятили Дню российского предпринимательства



Встречи предпринимательского сообщества Голышмановского округа давно стали традицией

**Мероприятие прошло в центральной библиотеке в посёлке Голышманово. Представителям местного бизнес-сообщества рассказали об изменениях в действующем законодательстве. А также об эффективных мерах поддержки бизнеса, которые действуют в Тюменской области.**

Наш регион в очередной раз вошёл в тройку лидеров рейтинга по созданию благоприятного инвестиционного климата. Это результат тесного взаимодействия власти и бизнеса, поддержки, оказываемой предпринимательскому сообществу различными ведомствами.

Начальник Центра занятости населения Тюменской области по Голышмановскому округу Надежда Серенкова рассказала о сотрудничестве с местными предпринимателями:

– Активно взаимодействуем с бизнес-сообществом по программам создания рабочих мест для граждан с ограниченными возможностями здоровья, для многодетных родителей, а также людей, освободившихся из учреждений исполнения наказания. Я благодарю за сотрудничество предпринимателей Юлию Каликаеву, Алексея Сало, Сергея Сотникова, Наталью Леонюк, Татьяну Овсянникову. В нашем взаимодействии есть несомненные плюсы для находящихся в поиске работы граждан и работо-

дателей. Последним оказывается государственная поддержка – возмещаются расходы на зарплату работника, страховые взносы и компенсацию за неиспользованный отпуск в течение двух месяцев.

По итогам 2023 года Тюменская область заняла третье место в рейтинге регионов по созданию благоприятного инвестиционного климата. Меры господдержки помогают в развитии сельхозпредприятий.

– Государство продолжает под-

держивать предпринимателей, обеспечивая их обещанными мерами господдержки. Хотя условия её получения с каждым годом усложняются. Мы подстраиваемся, учимся, стараемся воспользоваться всеми видами субсидирования сельхозотрасли, – рассказывает Василий Батулин, руководитель сельхозпредприятия «Юг-Агро». – Финансовая поддержка в виде субсидий не лишняя – можно пустить деньги в развитие: обновить технический парк. Мы в этом году продали старый трактор, приобрели новый. Запланировали строительство ещё одного сушильно-сортировального комплекса. Увеличим мощности подработки и сушки зерна в два раза. В прошлом году мы построили хороший новый ангар.

Рынок розничной торговли развивается в условиях жёсткой конкуренции. Маркетплейсы сегодня предлагают широкий ассортимент товаров, но местный бизнес научился работать в таких условиях. Строительный сезон в самом разгаре. Значит, в магазине «Весна» Жанар Исмаковой оживлённо.

– Подготовились с февраля: закупили строительные и отделочные материалы. Наблюдаем рост продаж, – делится Жанар. – Как предприниматель, я продолжаю посещать обучающие мероприятия, форумы, конференции по развитию малого и среднего бизнеса.

Для одних маркетплейсы – конкуренты, для других – хорошее подспорье в сбыте готовой продукции. Цех «Русские валенки» в посёлке Голышманово в разы увеличил объёмы продаж благодаря дистанционной торговле.

– С каждым годом количество продаваемой продукции растёт. Мы продолжаем развивать торговлю на маркетплейсах, – говорит предприниматель Юлия Каликаева. – По мере возможности стараемся увеличить производство валенок, стали больше вышивать катанок. В этом году ввели в зиму новый расшив. Появилась возможность оставлять в лето больше валяной обуви для приезжих. Туристы увозят из Голышманово расшитые валенки как сувениры из Сибири или как дорогой подарок для родственников.

Глава Голышмановского округа Александр Ледаков вручил предпринимателям благодарственные письма за вклад в формирование экономики, создание рабочих мест и благоустройство населённых пунктов.

## Кстати

Предпринимателям предлагают начать бизнес в Голышмановском округе в таких инвестиционных нишах, как обслуживание техники и оборудования компаний агропромышленного комплекса, строительство комплекса придорожного сервиса, создание центра бытовых услуг, открытие базы отдыха с термальным источником.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

## ПРАВОПОРЯДОК

## «Каникулы с общественным советом»

**В начале лета в Межмуниципальном отделе МВД России «Голышмановский» состоялось очередное заседание общественно-го совета. Общественники обсудили итоги работы за пять месяцев года и наметили планы на лето.**

Во время летнего отдыха дети, их безопасность находятся под особым контролем сотрудников полиции и представителей общественности.

Руководитель общественного совета, ветеран полиции Валерий Шорохов отметил, что общественники принимают активное участие во многих оперативно-профилактических, военно-патриотических акциях полиции – «Внимание: мошенники!», «Гражданский мониторинг», «Твой выбор». Совместно с сотрудниками ПДН, ГИБДД проводятся профилактические беседы и акции в агропедагогическом колледже, школах, детских садах.

В мае подведены итоги творческого конкурса «Полицейский дядя Стёпа». Победителей наградили во время празднования Дня защиты детей на центральной площади посёлка Голышманово.

Продолжается акция «Каникулы с общественным советом». На летней досуговой площадке в центральной библиотеке в посёлке Голышманово состоялась встреча ребят с сотрудниками патрульно-постовой службы. Правоохранители

напомнили детям правила дорожного движения, рассказали, как управлять самокатами и велосипедами вблизи проезжей части, призвали быть бдительными и осторожными. В мероприятии на правах члена общественного совета участвовала специалист библиотеки Ирина Вахнина.

Таких акций будет ещё немало – «Зарядка со стражем порядка», оперативно-профилактическое мероприятие «Защита», основная задача которого – предупреждать и пресекать преступные посягательства в отношении несовершеннолетних.

В планах работы общественного совета на ближайший период – участие в рейдах с подразделениями отдела полиции – ППС, участковых уполномоченных.

Общественный совет призван координировать связь между органами правопорядка, власти, общественными организациями и гражданами. Продолжается работа по анкетированию жителей округа – мнение людей о деятельности полиции позволит обратить внимание на недочёты. Важная часть в деятельности – осуществление общественного контроля за работой подразделений МО МВД России «Голышмановский». Совсем недавно представители совета посетили миграционную службу, на очереди – подразделение по делам несовершеннолетних и другие.

Любовь АЛЕКСЕЕВА  
Фото из архива  
Голышмановской ЦБС



На встрече с сотрудниками ППС в центральной библиотеке дети примерили на себя роль постового

## БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

## Привлечь к ответственности за нетрезвую езду

**С начала 2024 года на дорогах Голышмановского округа инспекторы межмуниципальной Госавтоинспекции задержали 48 граждан в состоянии алкогольного опьянения.**

За это время с участием таких нарушителей произошли два дорожно-транспортных происшествия, один водитель погиб.

К сожалению, нарушений в состоянии алкогольного опьянения не становится меньше. Возраст нарушителей разный, хоть и принято считать, что чаще всего это молодые люди от 30 до 40 лет. Так, инспекторы пообщались с 34-летним

жителем округа, зафиксированы показатели – 0,5 миллиграмма алкоголя в литре выдыхаемого воздуха. В таком «весёлом» состоянии он покорял дороги Королёво. Водитель выпил пиво, и у него появилась мысль поехать в гости. А раз с пустыми руками не принято, то затариться планировал в местном магазине. Патруль ДПС не дал осуществиться планам. Его 51-летний земляк в гости попал и даже отметил это. Пьяным поехал домой, но не добрался – пришлось общаться с инспекторами ДПС. 51 год – это вам не 15 лет, чтобы голова не соображала.

Есть и начинающие водители. Ночью в посёлке Голышманово инспекторы ДПС остановили автомобиль ВАЗ-21124. Им управлял 19-летний парень, показания алкотестера составили 0,92 миллиграмма алкоголя в литре выдыхаемого воздуха. Выпили с другом, и парень вспомнил, что есть права, а ж 11 месяцев стаж вождения, и предложил подвезти того домой. Друг не отказался, в итоге – транспортное средство задержано, водитель привлечён к административной ответственности за нетрезвое управление автомобилем.

«Проснулись» мотоциклисты, и один из них решил отметить сезон. Свидетелями того стали инспекторы ДПС: в первом часу ночи они остановили мотоцикл «Урал ИМЗ-8.103» на улице Пролетарской посёлка Голышманово. У 18-летнего водителя «железного коня» не было прав, но на лицо имелись признаки опьянения, а проверка по алкотестеру это подтвердила. Спиртное вдохновило на ночные прогулки. Он привлечён к административной ответственности за нетрезвую езду, а мотоцикл эвакуирован на специализированную стоянку. Ранее к ответственности водитель не привлекался.

– Управление автомобилем или другим транспортным средством в нетрезвом виде – одно из самых серьёзных нарушений, которое может совершить водитель, – констатирует начальник ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский»,

капитан полиции Виталий Артюх. – Лишение прав за это в первый раз будет на срок от 1,5 до 2 лет и штраф 30 тысяч рублей. Это при условии, что водитель не успел никому навредить. Управление без водительских прав в алкогольном опьянении грозит арестом от 10 до 15 суток или штрафом 30 тысяч рублей.

Если вы стали свидетелями факта управления водителями транспортным средством в состоянии опьянения или располагаете информацией об иных грубых нарушениях ПДД – сообщите в полицию по телефону 02.

Подготовила  
Елена СОНИНА

НАМ ПИШУТ

# Урок истории Отчизны в Храме-на-Крови в Екатеринбурге

**Поездка в Екатеринбург по местам, связанным с последними днями жизни и гибели святых Царственных Страстотерпцев и Их верных спутников, стала впечатляющим заключительным аккордом учебного года в Голышмановском отделении Университета старшего поколения Союза пенсионеров России.**

На организационном собрании факультета «Основы православия» в прошлом сентябре настоятель Храма в честь Вознесения Господня отец Николай Галочкин, он же декан факультета, обещал в конце учебного года устроить поездку в храмы Тобольска или Тюмени, либо в Екатеринбург. И в действительности всё получилось по максимуму. 27 мая слушатели факультета и примкнувшие к ним, всего 35 человек, провели в храмах и монастырях Екатеринбурга.

Мы посетили удивительные места, где было одновременно и грустно, и больно, и страшно... Узнали новые факты из истории Отечества, – говорит ректор Университета, слушатель факультета православия Антонина Григорьева. – Однако светло от того, насколько бережно хранится всё, что связано с императором Николаем II и его августейшей семьёй, их верными спутниками, и открыто для общества. Организовать такую поездку было непросто. Благодарна, что люди откликнулись, не побоялись дальнейшей дороги на автобусе.

Голышмановские студенты в



Участники экскурсии в Екатеринбурге у храма на территории музейного комплекса «Ганина Яма» – на месте, где были уничтожены тела святых Царственных мучеников

возрасте после посещения воздвигнутого Храма-Памятника на Крови и потрясающих рассказов гида побывали на экскурсии в Ново-Тихвинском женском монастыре. Любовались его убранством, узорами уральского мрамора, ажурными оформлениями

из итальянского мрамора. Имели возможность прикоснуться к святыням монастыря, его уникальным иконам. Увидели парты своего детства в воскресной школе при нём...

Познавательное путешествие по музейному комплексу «Ганина

Яма», где были уничтожены тела святых Царственных мучеников, берёт за душу... Архитектура храмов, мужского монастыря, внутреннее убранство – здесь всё выполнено из дерева. По дороге домой не было ни песен, ни басен... Каждый погрузился в себя, в свои ощущения, впечатления. Чтобы не спугнуть, а сохранить их надолго.

## Мнения

**Галина КЛИМОВА:**

– Благодарна организаторам поездки – отцу Николаю и Антонине Григорьевой. Вы блестяще справились с непростыми задачами и ответственным делом. Всё было здорово, чётко, продуманно. Мне, как представителю поколения убеждённых атеистов, такие уроки помогают узнавать историю заново... Если будут ещё поездки, я с внучкой обязательно с вами.

**Мария СОТНИКОВА:**

– Ко всем душевным впечатлениям я в восторге от росписи стен храмов (сама когда-то училась рисованию), от обустройства предхрамовых территорий, любовалась красивыми растениями и цветами.

**Людмила КОРНЕЕВА:**

– Замечательные, тронувшие глубину души экскурсии. Рассказы, в числе других – о силе Любви, которая превыше всего... Превыше страха. До последнего вздоха... Усталость от дороги прошла, а впечатления остались. Спасибо за этот чудесный день нашей жизни!

**Галина СЕНТЕМОВА**  
Фото автора

СПОРТ

## Вернулись с медалями

**Сборная Голышмановского округа с 12 по 16 июня принимала участие в 30-х летних сельских спортивных играх Тюменской области. Они проходили в столице нашего региона.**

Как рассказал главный специалист окружного комитета по спорту, молодёжной политике и культуре Дмитрий Кашкаров, голышмановские спортсмены выступали в 12 из 14 видов программы состязаний. Впервые в этом году в рамках игр прошли соревнования спортивных семей, где супруги Юлия и Руслан Болдыревы с дочерью Валерией завоевали третье место. Эти состязания включали четыре вида испытаний: настольный теннис, шашки, дартс и эстафету.

Вновь не оставили нашу сборную без медалей серебряные призёры соревнований по волейболу среди женщин – воспитанницы тренера Голышмановской спортшколы Николая Землянкина. В составе команды в этом году играли Дарья и Анастасия Баяновы, Кристина Кормильцева, Анастасия Коваленко, Дарья Абраменкова, Валентина Муравьева, Татьяна Землянкина, Анастасия Кузнецова, Алина Лазутина и Анастасия Пономарева.

Повторили успех предыдущих лет и в борьбе механизаторов. Серебро завоевала постоянная участница областных спортивных игр Альфия Игрушкина в тандеме с Ириной Дубасовой, которая тоже не раз выступала за округ на этих соревнованиях. В состязаниях по армрестлингу Ирина Викторова заняла третье место в личном зачёте. Здесь же Валерия Леваш и Иван Грачёв были вторыми. В гиревом спорте отличился Владимир Федосенко – стал серебряным призёром в личном зачёте.

Впервые за много лет команда оказалась в призёрах по баскетболу среди женщин. Третье место здесь нашей сборной принесли Алина Саксина, Наталья Саксина, Мария Бондырева и Анна Пермьякова.

Все делегации спортсменов на играх были поделены на три группы. В итоге пятидневной борьбы сборная Голышмановского округа заняла пятое место в своей и восьмое среди всех 22 команд-участниц из муниципалитетов нашей области.

**Подготовила**

**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**

Фото со страницы  
«Голышмановский спорт»  
во «ВКонтакте»



Постоянная участница состязаний по армрестлингу на областных играх Валерия Леваш (слева) снова в призёрах в личном зачёте

ОБРАЗОВАНИЕ

# Признание педагога

Преподаватель Голышмановской детской школы искусств Анна Славская стала лауреатом I степени Международного профессионального конкурса педагогического мастерства

**На суд жюри конкурса «Признание – 2024» Анна Рафаилова представила постановочную работу – танец «Барыня-сударыня» в исполнении учащихся шестого класса.**

С ним танцевальный коллектив выступал на Шарохинском фестивале, где тоже получил достойную награду.

Преподаватель Анна Славская обучает детей хореографии более 30 лет. Из них 14 – в Голышма-

новской детской школе искусств имени Л.И. Шарохи. В своей работе она придерживается индивидуального подхода к каждому ученику и творческому коллективу.

– В прошедшем учебном году у меня было больше 80 детей. Ос-

новные предметы, которые я преподаю – классический танец, народно-сценический и постановка концертных номеров, – объясняет Анна Славская. – В этом году выпускной класс сдавал видеозаказ, который принимали преподаватели Тюменского государственного института культуры.

Каждый хореографический класс – целостный коллектив. Педагог для каждого подбирает танец, учитывая способности и характеры своих учениц.

– Тяжело с первым классом – с характерами девочек только знакомлюсь, – делится Анна Рафаилова. – А вот для учениц постарше продумываю постановки, тщательно подбираю музыку. Мне ближе всего народно-сценический танец, но классика – это основа обучения. Не будет результата, если не заниматься классическим танцем.

Воспитанницы хореографического отделения Голышмановской детской школы искусств уже не раз становились победителями и призёрами областных и международных конкурсов и фестивалей под руководством своего педагога Анны Славской.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Любовь и привязанность к своему делу помогают Анне Славской воспитывать успешных учениц

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

**Тираж: 2488    Заказ № 51**